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Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2019-07-19 10:48:58 hasta el 
2019-07-19 10:49:24



 

Datos Demográficos
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ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

0 0 5

Género

Masculino Femenino No Especificado

1 4 0

Estado CivilPRUEBA CLIMA 2



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

0 3 0 2 0 0 0 0

Ciudades

Ciudades Valor

Quito 2

Agencias

Agencias Valor

Matriz 2



Departamentos

Departamentos Valor

Comercial 2

Cargos

Cargos Valor

Gerente Comercial 1

Kam 1



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Consultor 1

Gerente 1



 

Resumen por Factor
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Factores  

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

AMBIENTE JOSE 2 63.33%

REMUNERACION JOSE 2 30.00%

COMUNICACION JOSE 2 60.00%

Promedio  51.11%
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Resumen por Pregunta
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AMBIENTE JOSE 2

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Los baños estan limpios Y OLOROSOS 66.67%

2) TE GUSTA LAS OFICINAS 33.33%

REMUNERACION JOSE 2

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Te alcanza tu sueldo 16.67%

2) Te pagan horas extras 33.33%

COMUNICACION JOSE 2

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Te comunican instrucciones claramente 66.67%

2) recibe tu jefe tus sugerencias 33.33%
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Análisis por Pregunta
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AMBIENTE JOSE 2

Los baños estan limpios Y OLOROSOS
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 2 40.00%

Casi Siempre 1 20.00%

Casi Nunca 2 40.00%

Nunca 0 0.00%

TE GUSTA LAS OFICINAS
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 20.00%PRUEBA CLIMA 2



Casi Siempre 2 40.00%

Casi Nunca 2 40.00%

Nunca 0 0.00%

REMUNERACION JOSE 2

Te alcanza tu sueldo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 1 20.00%

Casi Nunca 1 20.00%

Nunca 3 60.00%



Te pagan horas extras
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 3 60.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 2 40.00%



COMUNICACION JOSE 2

Te comunican instrucciones claramente
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 3 60.00%

Casi Siempre 0 0.00%

Casi Nunca 2 40.00%

Nunca 0 0.00%



recibe tu jefe tus sugerencias
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 20.00%

Casi Siempre 1 20.00%

Casi Nunca 2 40.00%

Nunca 1 20.00%





 

Página de Comentarios
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No existen preguntas de respuesta abierta
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